

2016 年受助學生陀健茵遙寄給陸阿姨的悼念信

陸阿姨離世的消息在 26 日就聽說了，當時我並不敢相信。這樣壹位慈善的、樂觀的、關心我們的、親人壹般的阿姨，怎麼可能悄無聲息地離開我們。當我收到關於陸阿姨訃告的那壹刻，淚滴模糊了我的手機屏幕。我不得不接受的事實——陸阿姨早已離我遠去。

三年前，陸阿姨不怕路途遙遠，只身代表慈恩基金會來到我家。她與我父母熱情談話的畫面，至今仍留在我的腦海中。她對的我期許，我依然牢記於心；她對的我恩情，我終生難忘！

陸阿姨曾問過我，畢業後從事什麼工作。我說，有機會想加入慈恩，想和阿姨壹樣做壹位默默無聞的熱心人士。陸阿姨深沈地說，資助的意義並不是為了得到回報。而是讓我們學會堅強、學會獨立，懂得感恩、懂得奉獻。陸阿姨給我的不只是物質上的幫助，更重要的是精神上的支持。這樣壹位讓我們敬愛的親人，希望她在天堂安好。

在此，以文代情，深深地表達對陸阿姨的悼念：

寒冬寒風刺骨冷，校長辭世傷心同。

遙隔千裏寄哀悼，但願天堂無病痛。

悲呼！痛呼！陸阿姨，壹路走好！

受助學生：陀健茵

2019 年 12 月 21 日

（來自廣西師範大學）



朝夜皆裏千解盡
。麻麻無望天願可

。故去胡壹，數阿全

苗對阿
(學大解阿西對)